
 

 

     

    
 

    
  

 

 
  

      
    

  
   

 

      

    
     

 

     

 

 

 

Interpellation till regionrådet Ann-Marie Johansson (s) 

Vad är Socialdemokraternas och Moderaternas 
ekonomiska strategi? 

Vid regionfullmäktige-sammanträdet i juni 2016 ställde jag en interpellation till 
regionstyrelsens ordförande med anledning av den svåra ekonomiska situation 
som vi står i (RS/1007/2016). 

I svaret på mina frågor så framkom det tydligt att Socialdemokrater och 
Moderater lovade ett nollresultat till 2018 och en redogörelse med åtgärder som 
skulle påbörjas. Nu står vi med facit i hand och kan konstatera att era löften inte 
kommer att hålla. I delårsbokslutet för augusti 2017 går majoriteten ut i ett 
pressmeddelande och meddelar att ”De åtgärder som ska förbättra resultatet har 
ännu inte gett önskad effekt, det kommer att bli stort fokus på det i höst” 

Därav frågar jag följande: 

- Kvarstår det gemensamma löftet att nå ett nollresultat till 2018? 

- Vad är planen de kommande månaderna? Vilka intäkter ska öka och vilka 
utgifter ska minska –och när? 

Östersund den 9 oktober 2017 

Elin Lemon (C) 



 

 

 

      

 
 

  
   

  
    

 

 
 

 

    

 

 

 

 

Interpellation till regionrådet Christer Siwertsson (s) 

Förlossningspersonalen upplever en alltför stor 
arbetsbelastning 

I sommar har barnmorskor över hela Sverige protesterat om en ohållbar 
arbetssituation. Här i länet har barnmorskorna gått ut i media och berättat om 
den höga arbetsbelastningen på länets BB som leder till en hög stressnivå hos 
personalen. De berättar hur de varje dag sliter utan att kunna ta sina raster och 
knappt hinna gå på toaletten. 

Därav frågar jag: 

Hur ska ni kunna säkerställa arbetsmiljön för barnmorskor inom regionens 
förlossningsvård och BB? 

Östersund den 9 oktober 2017 

Elin Lemon (C) 



l. 

Liberalerna INTERPELLATION 
Jämtland Härj edalen 2017-10-10 

REGION 
JÄMTLAND HÄRJEDALEN 

2017 -10- 1 O 
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Interpellation till regionstyrelsens ordförande Ann-Marie Johansson 


Att besvaras på regionfullmäktige den 24-25 oktober 2017. 


Jourkompensation 


Frågan om ett 'Jourkompberg" dyker från tid till annan upp i debatten om sj ukvården. 


Mot bakgrund av det ovan nämnda blir därför mina frågor: 


I. Hur stor är regionens skuld till läkare i specialistsjukvården vid Östersunds sjukhus för jourkom
pensation? 

2. Vilka regler gäller för att ta ut kompensationen i tid respektive pengar? 

3. Finns en plan för att reglera uppkomnajourkompensationsskulder? 

Lennart Ledin (L) 



REGION 

NÄR JÄMTLAND HÄRJEDALEN 

ODLAD 2017 -10- 1 O POLITIK 
Dnr..8A?t;??.I.:;?20..l.1 .. 

CENTERPARTIET 

Interpellation 	 2017-10-04 

På regionfullmäktige 2015-10-20 biföHs min och Centerpartiets motion om en effektivare och mer regional 
administrativ organisation gäHande vår aHas Region JämtlandIHärjedalen. Regionstyrelsen fick då på 
uppdrag av regionfullmäktige att aktivt söka efter möjligheter att sprida och lokalisera Region Jämtland 
Härjedalens administrativa funktioner geografiskt inom hela regionen med beaktande av kostnadseffektivitet, 
samt att kontakta kommunerna i syfte att driva på samverkan rörande gemensam drift av administrativa 
funktioner, med beaktande av kostnadseffektivitet för aHa parter. 

Det har nu gått drygt två år så mina frågor till regionrådet Ann-Marie Johansson är: 

I. 	 Hur är i dagsläget Region Jämtland Härjedalens administrativa funktioner geografiskt lokaliserade 
inom regionen? 

2. 	 Finns det en analys med tillhörande strukturerad plan som syftar till att sprida Region Jämtland 
Härjedalens administrativa funktioner geografiskt inom regionen? 

a. 	 Om det fums det, vilka administrativa funktioner skulle vara kostnadseffektivt att flytta 
och lokaliseras var och när i tid? 

b. 	 Om det inte fums det, motiv till det? och när finns en analys med tillhörande strukturerad 
plan på plats? 

3. 	 Vilka funktioner samverkar i dagsläget Region Jämtland Härjedalens administrativa funktioner 
med kommuner inom regionen? 

4. 	 Finns det en analys gäHande samverkan rörande gemensam drift gäHande administrativa funktioner 
med Region Jämtland Härjedalens kommuner? 

a. 	 Om det fums det, vilka administrativa funktioner skulle vara kostnadseffektivt och möjliga 
att samverka om gäHande gemensam drift med regionens kommuner? 

b. 	 Om det inte fums det, motiv till det? vad har gjorts gällande kontaktlsamarbetssökande? 
och när finns en analys på plats? 

Ledamot regionfuHmäktige Jämtland Härjedalen 
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REGION 
JÄMTLAND HÄRJEDALEN 

Interpellation till regionrådet Anne-Marie Johansson (s) 2017 -10- 1 O 
Vad är det vi serverar mitt i älgjakten? 

Dnr.. R~./.<2..;J..!j2o ..!.".1 

Den 14 september serverades Viltskav i personalmatsalen Kajutan. En rätt som 
de flesta av oss associerar till älg eller ren . Tack vare att Regionfullmäktige, efter 
motion från Lars-Erik Olofsson (KD), beslutat att köttets ursprung ska anges i 
matsalen, fick vi veta att köttet kom från Nya Zeeland. 

Samma vecka hade Regionstyrelsens ledamöter möjlighet att delta i en inform
ation om livsmedelsupphandling och uppföljning tillsammans med Regionens le
verantör Martin & Servera. De berättade om sitt kvalitetsarbete bland annat vad 
gäller kycklinguppfödning i Polen. Men Martin & Servera var också tydliga med 
att de gärna levererar svenskt kött, det är Regionen som avgör vad vi beställer. 
Men det kan kräva en längre framförhållning än i dag, vid beställning, eftersom 
grossisten behöver tid på sig att få fram exempelvis svensk kyckling. 

2016 handlades kött för ca 450 000 kr till sjukhusets kök. Om Regionen enbart 
köpt svenskt kött skulle kostnaden, enligt kostansvariga, varit ca 665 000 kr. 

Viltkött från Nya Zeeland är troligen hjort som är uppfödd i hägn. Med tanke på 
den stora mängd av såväl älg som ren som finns i vår region blir det absurt att 
köpa hjort från andra sidan jordklotet. 

Därav frågar jag: 
Är det klimatmässigt rimligt att transportera kött från andra sidan jordklotet? 

Är inneliggande patienter informerade om att viltskaven inte innehöll älg och ren 
utan 'det istället var hjort från Nya Zeeland? 

Undersåker den 9 oktober 2017 

Eva Hellstrand (C) 
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Centerpartiet 
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,Interpellation till regionrådet Ann-Marie Johansson 

Samarbete kring administrativa lokaler 

Under året har frågan om regionens administrativa lokaler varit uppe till politisk 
diskussion, Många av våra medarbetare har inte fått plats i Regionens hus vid sjukhuset 
och regionen hyr bland annat dyra lokaler i centrala Östersund av olika fastighetsägare. 

Centerpartiet lade en motion om att decentralisera delar av administrationen i hela 
regionen och denna biföll regionfullmäktige. I denna fråga pågår ett arbete för hur detta 

o o
ska ske, men det gar langsamt. • 

Samtidigt som regionens behov av lokaler är under översyn pågår en diskussion i 
.. o .. 
Ostersunds kommun om att bygga ett nytt kommunhus vid radhuset iOstersund. 

I samband med detta har jag aktualiserat frågan i regionstyrelsen om att regionen bör 
söka samarbete med kommunen för samverkan kring administrativa lokaler. 
Centerpartiet ser nyttan i att samarbete med länets kommuner för att säkerställa en 
effektiv och bra administration 

Min frAga till regionstyrelsens ordförande är: 

Har kontakterna med Östersunds kommun gett något resultat gällande samverkan kring 
administrativa lokaler? 

o
Faker den 13 oktober 2017 

I ~ 

Thomas Andersson, Centerpartiet 




 

 

  

 

   
    

  

  

 

 

 

 

 

 

Fråga till regionrådet Christer Siwertsson (m) 

Hur många vårdplatser är stängda vid Östersunds sjukhus? 

Vårdplatser stängs ner på grund av personalbrist och vårdköerna ökar i 
regionen. Vi årets början så var 20 vårdplatser på Östersunds sjukhus stängda. 

Därav frågar jag: 

- Hur många vårdplatser är stängda och på vilka platser på Östersunds sjukhus? 

Östersund 11 oktober 2017 

Elin Lemon (C) 
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Fråga till regionstyrelsens ordförande Ann-Marie Johansson 

Att besvaras på regionfullmäktige den 24-25 oktober 20 17. 

Letter of intent - avsiktsfOrklaring 

Regionledningen besökte Trondheim i juni 2016 och där St Olavs hospital, Universitetssjukhuset i 
Trondheim. Vi besöket undertecknades med dem högtidligen ett Letter of intent - avsiktförklaring om 
framtida samarbete. 

Mot bakgrund av det ovan nämnda blir därför min fråga: 

Vilka konkreta resultat har avsiktsförklaringen hittills resulterat i? 

Lennart Ledin (L 


	Interpellation från Elin Lemon (C), Vad är Socialdemokraternas och Moderaternas ekonomiska strategi
	Interpellation från Elin Lemon (C), Förlossningspersonalen upplever en alltför stor arbetsbelastning
	Interpellation från Lennart Ledin (L), om jourkompensation
	Interpellation från Jörgen Larsson (C) om att sprida administrativa funktioner geografiskt
	Interpellation från Eva Hellstrand (C), om det kan vara klimatmässigt rimligt att transportera kött från andra sidan jordklotet, för att serveras i personalmatsalen Kajutan
	Interpellation från Thomas Andersson (C) om samarbete kring administrativa lokaler
	Fullmäktigefråga från Elin Lemon (C), Hur många vårdplatser är stängda vid Östersunds sjukhus
	Fullmäktigefråga från Lennart Ledin (L), om framtida samarbete med Universitetssjukhuset i Trondheim

